


[Tocagun bypaTnHO HECKOMbLKO
30J10TbIX MOHET Ha [lone Yyaec
OyMaeT: «3aBTpa BblpacTeT
AEPEBO C TPEMSA BETBAMU, a Ha
Ka)kOon BeTKe byaeT no 7
30J10TbIX MOHET, U 94 CMOTYy
KyNUTb KYPTKY Ans nansl Kapro.
CKorbKo cTouT KypTKa? CKOnbKo
MOHET nocaaun bypaTtunHo, ecnu
Ha KYPTKY HY>KHO Ha 15 MOHET

oonblue, YemM OH UMeeT cenyac?
»

/X3=21 21-15=6



['ynaa no necy, BuHu -
[TyX COMMHNN NEeCEHOK —
«Bop4arak» B 3 pasa
Borblue, YEM «COMESIoK»
N Ha 3 bonblue, Yem
«NbIXTENoK». CKOMbKO
«MNbIXTEJTOK» CONMUNHWUI
BuHn -Tlyx, ecnu
«conernok» OH CoOYNHWUI
9?

9 X 3 = 27«BOpYanoK»

27-3=24

«MbIXTEJTOK»

B raaeiof poan
Earenmi AEOHOB




[1o gopore k 6adyLuke
KpacHaga LWano4ka
cobupana uBetbl. OHa
copBana 7 pomMallek, nx
ObIfo Ha 2 Bbonblue, Yem
KONTOKOSbYMKOB, a
BacuI1bKOB B 3 pa3a
bonbLue
KOJNTOKOSbYMKOB.
CKOnbKO UBEeTOB ObINO B
bykete KpacHou

Lanoukia?, o vonsumkos
5 x 3 =15 BacusbkoB

/+5+15=27 uBeToOB









baba Ara netena co
CKOPOCTbIO 18KM/\.
[Mpuiien yepes 2 yaca
d /BaH - LlapeBuy B ee
n30yLLKy, a babbl Arun

1 HeT... Bcko4yunn oH Ha

| CBOEro KOHS 1 momyarncs
' © BOOIOHKY CO CKOPOCTbIO

{1 24 km/4. CMOXeT nun

baba Ara npeaynpeanTtb
Kowes, ecrnn Ha BeCb
NyTb €N NoTpeodyeTcs 8
HacaB X g = 144 (k)

144 :24 =6 (4)
6+2=8(u) )



MepgoBas peka, no
KoTopou nonnbin KoLlew,
annHHee KncenbHou, HO
Kopo4de Mono4Hown. ['lo
KaKou peKke HY>XHO NNbITb
iBaHy — LlapeBunuy,
4TOOBLI ONEPeanNTb

Kowiesa?
MepoBas
KucenbHas

MonoyHas




[ MyOuHa Konogua 18 MeTpOB, a BEPEBKA
COCTaBSET TPETLIO YaCTb BCEW IMYOUHbI

konoAua. CKonbKo METPOB He XBaTaeT?
18:3=6(M) 18—-6=12 (M)



Crniacubo 3a rnomouwib
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